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锐角三角函数练习题C（2）

二、中档题训练
6．如图，机器人从点A沿着西南方向行了4[image: image1.png]


个单位，到达点B后观察到原点O在它的南偏东60°的方向上，求原来点A的坐标．
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7．某人沿着有一定坡度的坡面前进了10米，此时他与水平地面的垂直距离为[image: image3.png]2[5



，则这个坡面的坡度为　_________　．

　

8．如图，水坝的横断面是梯形，背水坡AB的坡度为[image: image4.png]


：1，坡长AB=[image: image5.png]


m，为加强水坝强度，将坝底从A处向后水平延伸到F处，使新的背水坡BF的坡度为1：1，求AF的长度．（结果精确到1米，参考数据：[image: image6.png]


≈1.414，[image: image7.png]


≈1.732）．
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9．（2009•德州）如图，斜坡AC的坡度（坡比）为1：[image: image9.png]


，AC=10米．坡顶有一旗杆BC，旗杆顶端B点与A点有一条彩带AB相连，AB=14米．试求旗杆BC的高度．
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10．（2008•广东）如图，梯形ABCD是拦水坝的横断面图，（图中i=1：[image: image11.png]


是指坡面的铅直高度DE与水平宽度CE的比），∠B=60°，AB=6，AD=4，求拦水坝的横断面ABCD的面积．（结果保留三位有效数字．参考数据：[image: image12.png]


≈1．732，[image: image13.png]


≈1.414）
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11．（2008•哈尔滨）如图，一艘轮船位于灯塔P的北偏东60°方向，与灯塔P的距离为80海里的A处，它沿正南方向航行一段时间后，到达位于灯塔P的南偏东45°方向上的B处，求此时轮船所在的B处与灯塔P的距离（结果保留根号）．
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三、综合题训练
12．（2010•台州）施工队准备在一段斜坡上铺上台阶方便通行．现测得斜坡上铅垂的两棵树间水平距离AB=4米，斜面距离BC=4.25米，斜坡总长DE=85米．

（1）求坡角∠D的度数（结果精确到1°）；

（2）若这段斜坡用厚度为17cm的长方体台阶来铺，需要铺几级台阶？

	参考数据

	cos20°≈0.94

	sin20°≈0.34

	sin18°≈0.31

	cos18°≈0.95
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